

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

这个大一新生真是“菜鸟”

网上刷销量落入骗子陷阱

本报3月24日讯(记者 孙婷婷) 近期,德州某高校在校大一新生王某,在网上寻找兼职时,加了一家网络招聘中心客服的QQ号码,并找到了帮助网络各大商城代刷商品销售量的兼职工作,完成了该客服发的四条任务后,被刷走3888元钱。

王某介绍,今年3月初,她在赶集网上注册了一个账号,在个人资料上填写了手机号

码。之后,她先后收到多条赶集网发来的短信。收到短信后,王某加了名为“客服-芬芳”的QQ号码。

该QQ号的个人资料显示为北京聚宝网络科技有限公司,介绍的工作是帮助网络各大商城代刷商品销售量,并询问是否具备网银、支付宝、信用卡其中的一样。在填写了入职申请表后,王某先后收到了四个链接,提示其先支付324

元,756元,1944元,864元,共计3888元。

“先前答应只要支付完成,3分钟以后就可以把本金退回来,但一直没有。”王某说,客服再次发了第五个链接,要求支付8640元时,她意识到有可能被骗了。“要求退还钱款时候,客服说我的任务卡单了,钱款也被冻住了,要求我再支付3888元才可以解冻。”等王

某再次要求退还时,对方回复让去找她们的财务经理要钱,财务经理以同样的话回复了王某,并说明,他们是正规公司,王某可以报警,期间王某多次询问公司电话,未果。最后财务经理和客服均不再回复。

24日,王某到湖滨北路派出所报警。“我们已经立案侦查,有最新进展,会尽快通知当事人。”工作人员介绍。

“污水堵了灌溉路”追踪>>>

管道排污水 灌渠建水库

本报3月24日讯(记者 王明婧) 黄河涯镇二十里铺社区建成后,由于排污系统不完善,生活污水排进了灌渠,两旁的农田遭了殃。本报报道后,24日,黄河涯镇政府表示,受污染的灌渠渠初步规划建设水库,专门保障农业用水,新建社区的排污系统也将纳入规划。

“污水比好水的水位还高,好水根本过不来。”二十里铺的村民说,原水来自减河,灌渠渠被污染后,两边的农田只能等水,挨不下去时用污水浇地,有村民种植的农作物颗粒无收。灌渠渠两旁的农田位置较偏,村西的黄河水没法引过来,有村民无奈之下长途引水,每亩地的费用高得离谱。村里的机井无法使用,有村民在自己地里打井保收成,但地下水盐分高,不如河水好用,大家都盼着污水能赶紧处理好。

“年后提交了申请,在这处建水库。”黄河涯镇政府一位分管农业的负责人说,他们得知部分村民浇水困难后,在今年春节后向水利部门提交了申请,在灌渠渠处新建水库,规模能容纳20多万立方米的水。据了解,水源在减河或九龙河引过来。按照每亩地灌溉需要60立方米的水计算,水库如能建成,将至少能保障附近三千多亩农田灌溉。对于二十里铺社区排污设施缺乏的问题,该负责人说,他将与有关部门沟通,尽快接入排污管道。

德城区环保局的工作人员说,他们将去现场查探污染源头,采集灌渠水样并分析研究,了解污染情况。

警事

看到查酒驾狂饮矿泉水

本报3月24日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 一名男子饮酒后在车里猛喝两瓶矿泉水,令男子“遗憾”的是酒精检测结果还属酒后驾驶,只得无奈接受民警的处罚。

3月24日下午1点半左右,德州交警直属一大队民警在新河路木材市场路口严查各类交通违法行为时,一辆由北向南行驶的黑色桑塔纳轿车突然减速慢行,立即引起了民警的注意,此时轿车离民警距离约40米,民警在远处清晰的看到驾驶员拿起了一瓶矿泉水“猛灌”,民警立

即跑上前检查,当民警示意驾驶员摇下车窗出示证件时,男子边喝水便找证件,“喝这么多水干嘛?是不是喝酒了?”民警看到副驾驶位置上有一空的矿泉水瓶时问道,“我没喝酒,我就是口渴了喝点水”,男子说话间夹杂着一股酒气,民警让其下车接受检查,男子下车时还不断喝水,民警制止后对其进行酒精检测。

经酒精测试驾驶员郑某45mg/100ml,属于酒后驾驶,根据相关的法律规定,郑某将面临驾驶证记12分、罚款1000元的处罚。

撞车想逃逸拖行百米远

本报3月24日讯(记者 李榕 通讯员 刘文芳) 近日,探亲结束的吴先生和妻子准备从德州驾车返回泰安,当他赶到乐陵市新西环一十字路口处被一辆江淮越野车碰撞。本来不大点事,可越野车驾驶员竟然逃逸,还咬了吴先生的手。所幸的是,吴先生的身体并没有大碍,只是腿脚扭伤,手指被咬破。

发生碰撞后,吴先生多次喊对方驾驶员下车协商处理,可驾驶员坐在车里不肯下车,坐在副驾驶的一名女子下车后声称会给吴先生把车修好,可副驾驶的女

子上车后,驾驶员突然猛加油门,欲逃离现场。吴先生一把抓住他的方向盘,并搂住了驾驶员的脖子。

为将吴先生甩掉,驾驶员多次咬起吴先生的手指,直到把吴先生拖行了100米左右,撞到护栏才不得不停下来。在围观行人的帮助下,吴某制止了还想逃跑的肇事司机并报警,乐陵市交警大队事故科民警赶到后将肇事司机带到了交警队。原来,这名肇事司机是无证驾驶,因为害怕被交通管理部门处理,所以一心想要逃窜。目前,肇事司机已被行政拘留20天,并处罚款。

齐鲁晚报·今日德州

2015 德州春季车展

德州首届二手车大型交易拍卖会同步进行

4月10日-12日 5月1日-3日

地点:德州市会展中心

(东风东路行政中心西邻)

咨询电话:0534-2696651 13562485911

